

Даешь Олимпиаду | Vive l'Olympiade!

Author: Лилия Виноградова, [Лозанна](#) , 04.11.2011.



(c) IOC/Richard Juilliart

1 и 2 ноября Олимпийский музей Лозанны собрал у себя представительную аудиторию не чуждых идеям олимпизма гостей.

Les 1 et 2 novembre le Musée Olympique de Lausanne a organisé une rencontre pour parler des expériences olympiques des pays et des villes-organisatrices des Jeux. Éclairage. Vive l'Olympiade!

25 участников, среди которых города, подавшие заявку на проведение Олимпийских игр 2020 года - Рим, Токио, Мадрид, Стамбул, Баку и Доха - обсуждали возможности, открывающиеся перед городом-столицей Олимпиады, равно как и глобальные

Олимпийские вызовы.

Успешное проведение Игр во многом зависит от обмена Олимпийским опытом. Система передачи опыта, которую использует Международный Олимпийский Комитет, довольно эффективна и позволяет городам, подающим заявку на проведение Олимпиады, получить необходимую информацию как на стадии принятия решения о представлении кандидатуры, так и на последующих стадиях.



Президент Оргкомитета Сочи-2014 Дмитрий Чернышенко (с) IOC/Richard Juilliart Олимпийским опытом делились Себастиан Коэ, Дмитрий Чернышенко и Карлос Нузман, возглавляющие, соответственно, организационные комитеты Лондона-2012, Сочи-2014 и Рио де Жанейро-2016. О большом успехе и сложностях организации говорил Френсис Чонг, представитель организационного комитета первых Юношеских Олимпийских игр, прошедших в в 2010 году к в Сингапуре.

Общаясь с журналистами после семинара, президент МОК Жак Рогге сказал: "Сингапур доказал нам, что молодым спортсменам нравится идея выступить на высшем уровне. Сегодня мы организуем семинар для будущих городов, желающих принять Игры. У нас есть 13 кандидатов, заинтересованных в том, чтобы принять традиционные Летние и Зимние Игры, и 12 городов - Юношеские Игры", - подчеркнул он.

Первые зимние Юношеские Олимпийские игры состоятся в Инсбруке (Австрия) уже в январе 2012. В них должны принять участие более тысячи спортсменов из 67 стран, которые будут соревноваться в 7 видах спорта. Всего будет разыграно 63 комплекта медалей. Особый интерес к Играм наверняка привлекут новые дисциплины, включенные в программу, в том числе, женские прыжки с трамплина. Игры представляют четыре молодых посла - Линдси Вонн (США, горные лыжи), Бенджамин Райх (Австрия, горные лыжи), Юна Ким (Южная Корея, фигурное катание) и Кевин Ролланд (Франция, фристайл). Последнего на пресс-конференцию торжественно ввел талисман Игр в Иннсбруке - Йоггл!

Организация Олимпийских игр процесс хотя и трудоемкий, но при наличии факторов успеха – климатические условия, любовь к спорту в стране и опыт организации крупных спортивных мероприятий – значимый для исторического наследия страны-хозяйки Игр. Говоря о России, Жак Рогге отметил, что команда у Чернышенко сильная и в успешности российского олимпийского проекта он не сомневается. «Более того, - добавил он, - подготовка к Играм ведется при полной поддержке властей, в России хорошо знают и любят спорт, так настрой очень-очень оптимистичный».

В ноябре президент Рогге посетит Москву, где встретится с президентом России Дмитрием Медведевым и примет участие в 40-й Генеральной Ассамблее европейских олимпийских комитетов, а также в мероприятиях, посвященных столетию Олимпийского комитета России.

[отношения сша и швейцарии](#)

Статьи по теме

[Международный центр Спорта для Лозанны и Олимпийские Игры для Швейцарии? Давос и Санкт-Мориц – олимпийская ставка Швейцарии](#)

Source URL: <https://nashagazeta.ch/news/sport/daesh-olimpiadu>